E®PAPMOTI'EX OAOKAHPQMATOQN
YXYNAPTHXEQN MIAX METABAHTHX

AXKHXEIX

A. Na vtoroyiotel o pPadd g eminedng meployng mov mepikieietan and:

1. ™ mapaPory ¥ =X —4x+3, tov dfova X’X Ko Tic vbeiec X = 1 Kot X=4.
2. Tic mopoforéc Y = X7 kot X =Y.

3. ovvapon Yy =sinX kot Y =cos X Kot tov d&ova y'Yy.

4. ) xopdoedn kapumoin r =a(l+cosd) (avt. r=a(l—siné) ).

5. KopmoAn pe TopopeTpikés eélodoelg X =a(t—sint), y=a(l-cost) t €[0,27].

B. No vrtoloyiotel To uiKog TG KApmTOANG TG CLVAPTNONG :
1. f(x)=sinhx, x€[0,1].

2. f(x)=Inx, X€|:1,2\/§:|
3 -3 T
3. x=acos t,y=asin t, te[O,E].

4. r=af, 0[0,2z], a>0 (oneipa oL Apyundn).

I'. Noa vroloyiotel 0 6yKog TOL GTEPEODL OV TOPAYETAL OO TEPIGTPOPY| TNG EMIMEING

TEPLOYNG OV TTEPIKAEIETOL OTTO:

1. Tic mopaforéc Y = X* kot X =Y’ .
, . T
2. Tig ovvopTnoElg Y =sin X kKo Y =cos X, X €[0, E] .
3. 8x=Yy%, Xx=2 (yopw amd Tov aova y'Y).
A.
1. Av 10 uoIKO pnKog evog elatnpiov ivar 10cm kat pro dovaun 3N o emunkvvel

KOTA 2¢m, VO VTOAOYLOTEL TO €PYO0 TOL TOPAYETAL KOTA TNV EMUKVVOT (0o TO

(QLOIKO TOV UNKOC) Katd 15cm.






